il ‘

Sperra 50x225 boltud
vid steypan vegg med
M12 mirbolta m/m 500
L=120 mm

Veggsperra 50x175 boltud
vid steypan vegg med
5 stk M12 murboltum
L=1530 mm. Sperra festist

vid veggsperru med BMF
bitaskd 51*164 og negust\

med BMF 40/40 saum
8 stk 1 veggsperru og
© stk T sperru

Sperra 50x225 boltud
vid steypan vegg med
M12 mdarbolta

m/m 500 L=150 mm

3

\\/indstTﬁngcrbdnd 40mm x 2 mm neglist
med 2stk BMF40/40 7 hverja sprerru og

Y

-

ankerist T steypu med steypuakkerum fr& BMF

\/rr 600

LN

D

N
- L StalbitNPET80 festist vié( N < -
steyptan ve eins og siynt x
er N SN / =
S = S ;
N A :
\@y 2
%
0O
N Sperra 50x175 boltud
— vid steypan vegg med
e 4 = N /" M12 mirbolta
Stélpiti HE120 kemur C = D m/m 500 L=150 mm
undir sperrur @ g q - / L
B = 7 i biti b=50 n=sjd tekn. arxitexta
| G festist vid sperrur med DpDitaskd
Sperrur B0 x 223 | <Z BMF 51%105 og neglist med 6 stk
N BMF 40/40 7 bita og 6 stk T sperru
perrur 50 x 225 !
| \ | Sperra 50x175  boltud
[ 3
Sperrur 50 x 225 f;?;ff{?fffwxegg me
4 ( m/m 500 L=150 mm
—1 L § S f
< F > )
L 104 ]
—
{ u T J
- o
AN | | 2
A N A\
105 105 E
| X | E
©
L T - | ‘E
A\ g
/E\ A e E [}
104 104 =
: = ! S
—
|
a [ \ I S ’

Sperra 50x225 boltud
vid steypan vegg med
M12 marbolta m/m 500
L=150 mm

Sperra 50 x 225

\_WZ mm kambstél L=1100

gengur T gegnum sperru
100

500
500

m Tenging sperru vid steyptan Gtvegg

W Melikvardi 1: 20

Sperrur 50x 225 boltadar vid eyru
4 stalbita med M12 stdlbolta
L 17 % Tfﬁ’ 75
— et | {
. B ‘ AY
1N ‘
‘. Ks16 L=800 s0did
I vid HE120A bita
| L=120 a=5
a HE120A med asodnum eyrum
22xi3% t=2mm fest med
« 2 stk 12 mm boltum og sodid
y y vid stdlbita o=5 L=50mm
g
' o s
| T
150

150

m Tengingar & pakgitter

W Melikvardi 1:20

/

Sperrur 50x 225 festar vid ITmtrésbita
med 2 stk pakdsaxkeri 170 og nvor

festing negld med 6 stk BMF 40/40 1
sperrur og 6 stk BMF 40/40 1 ITmtré

\ A% ..
\ M
ki 1 b A b
ICERR B Ed 1Y
2 T Y |
|

veggl og

fest med innsteyptum jarnum

3 3 stk K10 L=1000 T midjum vegg.
i Lagmarksmillipil 70 mm

m Tengingar & Pakgitter

W Melikvardi 1: 20

LTmtrésbiti 65x300 gangi 7 gegnum steypta

A—A—A—A

70 7070

B

-y

25
70 g
® ®)
<2 &
. -
D
~N

Eyru 95x120x5 sodin vid stélbita ¢=5 L=100

boltum

Sperra 50 x 225

\

LStalbiti PE P80

Tenging sperra 7 meni

104104/ Melikvardi 1:20

&

0g boltad vid sperrur med 2 stk M10 mm

(6 9]
w
il

I 2 stk Ks12

gengur T gegnum sperru
100

800

L=1700

800

m Tenging gitter vid steyptan Gtvegg

W Melikvardi 1:20

Ks18 L=1200 scdid
vid HE120A bita
L=150 o=4

IPE180 stalbiti

7 <.
\ =11
\ - !
\ |
- j
) <318 L=1200 so0did
b vid HE120A bita
L=150 o=4
- crenna parf gat 7
nedri brin stalbita
y
—

150

50
/F "\ Stalbiti festur T vegg

W Melikvardi 1:20

Pa

Sja einnig skgringar @ teikn 100

/"G \Stalbiti festur T vegg

W Melikvardi 1:20

5 By ygingaivilinul Hefnarfjardar
J' Afgraitt bann
i

)

e -~ BT Toted
IR B s
. -t it tao o

w0

Sigutbjariur Haliddrsson

=Strendingur ehf.—>

Verkfradipjonusta

Fjdoluhlid 9 — Hafnarfirdi

Reykjavikurvegqur 68 — 220 Hafnarfioréur

i STmi: 5655640 — Fax: 5655641
T Breytingar Nafn / X pok — grunnmynd
/6'98 Grunnmynd sg Honnad: 6
rees | SG og sérteikningar
o, S LR
Hafngrfird - \Lf:‘(s\'b\ K’ Dags: TeikninGmer: Melikvardi: A1
; u,;z;:\jv@\“\ iwm A april 1998 104 1:50, 1:20



